

## ERRATA

Page 28, en note (4<sup>me</sup> lig.), au lieu de Scherbrooke, lisez Sherbrooke

> 56, 11 <sup>me</sup> ligne	>	projettent	>	projetant
> 78, 12 <sup>me</sup> >	>	blayer	>	balayer
> 82, 13 <sup>me</sup> >	>	conditon	>	condition
> 85, 5 <sup>me</sup> >	>	Grignon	>	Grignon
> 91, 9 <sup>me</sup> >	>	>	>	>
> 96, dernière ligne,	>	Elle	>	il
> 117, 18 <sup>me</sup> ligne,	>	La	>	Sa
> 120, 12 <sup>me</sup> >	>	Sauveur	>	sauveur
> 150, 11 <sup>me</sup> >	>	Reine de Ciel	>	du Ciel

## PRONONCIATION DE QUELQUES NOMS PROPRES

Bouckaert :	Boucàrt'.
Heintz :	Henn'tz.
Hoyois :	Hoï-oi (la 1 <sup>re</sup> syllabe se prononce dyptongue, comme <i>boy</i> , en anglais ; la seconde comme dans <i>loi</i> ).
Lindsay :	Linn'zé.
Strybol :	Strefbol ( <i>y</i> se prononçant comme <i>eille</i> français).
Thyskens :	Teisk'en'ce id.
Tielen :	Tlenn.
Van Aertselaer :	Van' Art'slar.
Van Cleemput :	Van' Clem'peutt.